

AGRESSZIÓ AZ ISKOLÁBAN - ÉS A JOG ?

(Egy könyv helyzetképpel, kezelési módszerekkel, jogi eljárásokkal.)
Jogászok, pedagógusok, szakértők az iskolai agresszióról és kezelésének törvényes eszközeiről.

A Jogismeret Alapítvány a 2006-2007. években kutatást és konferenciasorozatot szervezett az iskolai agresszió jelenségeiről és az ezekkel összefüggő tipikus intézményi reakciókról.

Kötetünk ennek a kutatásnak és konferenciasorozatnak a tapasztalatait, valamint a résztvevő pedagógusok által készített módszertani javaslatokat összegzi azzal az ambícióval, hogy a Tisztelt Olvasó megkísérli a tanulmányok valamelyikében olvasott megközelítés, tapasztalás, módszer vagy technika felhasználását, alkalmazását az iskolai agresszió elleni küzdelem helyi szinterein. Mert a gyengébb verése, a kiszolgáltatottak megalázása, a másik ember félelemben tartása, a zsarolás, rablás, kényszerítés, terrorizálás – egyszóval: az erőszak - az iskolában (sem) elviselhető! **Ha az iskola eltűri az erőszaktól való félelmet a falai között, ezzel az agressziót erősíti, rendszeresíti és intézményesíti.** A pedagógusok és a diákok vonatkozásában egyaránt. A félelemben tartás a diákot bezárja, lenyomja, eltiporja; a pedagógust pedig tétlenségre és megalkuvásra készíti. Mindenki sérül az agresszió során, s persze a törvény is. Megelőzése, kizárása, elszigetelése ezért eminens érdeke a pedagógiának és a jognak egyaránt.

A könyv fejezetei:

- I. KUTATÁSI EREDMÉNYEK,
- II. JOGÁSZOK ÉS SZAKÉRTŐK ELŐADÁSAIBÓL,
- III. ÖTLETLISTA, MÓDSZERBÖRZE, ESZKÖZLELTÁR

(A résztvevő pedagógusok iskolai agresszióról készített dolgozataiból.)Házirendi szabályozás, Fegyelmi eljárás, Fegyelmező intézkedések, fegyelmezési módszerek, Osztályfőnöki óra, Drámapedagógiai módszer, Probléma megoldás, konfliktuskezelés, a pedagógus szerepe. Közösségi érdekeltségi rendszerek, Megbízás, bevonás, munkamegosztás, jutalmazás, sikerhez juttatás. Gyermekvédelem, gyermekotthonok. Jóvátétel, helyreállítás, megbocsátás. Diákönkormányzat. Eseti módszerek, esetbemutatók. Gyógypedagógiai megközelítés. Pedagógus reflexiók. Gyöngyszemek - rövid idézetek néhány kiválasztott dolgozatból; *JOGSULI* című jogi ismeretterjesztő társasjáték.

A kötetet kiadja a **Jogismeret Alapítvány**.

Szerkesztette: **Bíró Kata**. Terjedelem: 180 oldal B/5.

Megjelenik 1500 példányban 2008. márciusában. Ára: 3150,-Ft .

A könyv megjelenését támogatta a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Gyermek- és Ifjúságvédelmi Főosztálya.